

尋夢園

最近，本人和一位老同學在我們日常以長途電話談論港事或世界事時(因為他是長期居住在美國)...

提高中文水準

架上也找出一本由王照先生編註的星輝老土叢書出版的《三字經》。該書收集了一百一十八條三字經...

由於印刷相當精美，本人這個老頭子看起來也不覺得有任何困難；而且，三字經所包含的故事也非常有趣...

故事內容，簡單一句就是包羅萬象；由孟母三遷和寶燕山有義方教子以及很多我國歷史上的名人也在書的內容提及...

長話短說，這位老同學是讀音樂系的，但他的中文和英文水準之高，實在驚人！除了平素也是講得和寫得之外...

當我們談及有什麼方法可以協助香港青年提高他們的中文寫作水準時，他卻提出了一個非常簡單的方法...

隨想園

最初出現在立法會「拉布」這個詞的時候，很多人都不太明白正確的意義是什麼...

有識之士指出，拉布是源自英文的 filibuster，特別是在美國議會中使用的阻撓手段...

但是，拉布一詞，原來早就在香港出現過，只不過不是出現在政治範疇，而是出現在足球比賽的場合裡...

其實，港人那麼喜歡看英超，英超比賽中，不是也時常出現拉布的情況嗎？比如擲界外球或守門員踢球時...

拉布不是只有用在議會上啊！

淑梅足跡

三年前兒子籌備婚禮，我一腔熱誠地跑去讀 Wedding Planner 婚禮統籌師課程...

我擔任過不少婚禮司儀，間中會遇到兩親家意見分歧的，萬一爭持不下，我不擔心，因為他們最終都會聽從大妗姐的意見...

耳濡目染底下玉姐對大妗姐一職甚有興趣，「我三十多歲入行遇上不少難題，大妗姐多是年長的，我的樣子比新娘還要年輕...

大妗姐——玉姐

過大禮要送海味，怎樣打圓場？又遇上安床當天紅雞蛋不夠熟，有點兒生生的...

傳統歸傳統，辦喜事的家庭總希望事事圓滿，由於大家經驗不足都有賴大妗姐從旁協助...

女兒快出嫁了，知道她會嫁到一户好人家，但做媽媽的內心總有一百個捨不得...

玉姐和淑梅合照。作者提供



每一縷爐香都是傳說

百家廊

采拉

時大時小的風雨沒有掃掉遊人的興致，拎雨傘穿雨衣的遊客排着長龍，一個跟一個列隊進入風動石景區的時候...

朋友笑我是百分百的閩南人，雖在南洋出生長大，改不了傳統閩南人見神就拜的作風...

意外發現風動石前行，遊客愈多，人潮擁擠得必須以摩肩接踵來形容。根本沒人理會又是風又是雨的壞天氣...

無論媽祖或關公，我們從小一見到就雙手合十、行禮以示尊敬。遇遊行的神明，我們也得讓神明走在前面...

出遊的神明走遠了，遊人才發現眼前便是著名的風動石。高4.37米，寬4.57米，長4.69米，重約200噸...

人要打寒顫，緊緊攏着圍巾，牢牢抓住雨傘，看見石頭還真的搖晃起來...

在這個網絡一搜索，不管東南西北，任何地方的風土人情，全都曝光的年代...

等了許久，人潮就是不退，找不到機會進去，便行在外頭聽陪同的當地人介紹...

大殿和前殿屋脊是瓷雕的「雙龍搶珠」及「鳳凰飛舞」雕塑，「八仙過海」和「百獸圖」等...

高懸掛紅底金字的「武聖廟」。在中國，文聖是孔子，武聖就是關帝爺，可見人們心目中，關公的地位有多崇高...

關帝信仰在明朝洪武二十年(公元1387年)廣泛傳播，當時江夏侯周德興帶兵到東山...

「一生一會」聽起來有點悲傷，卻也是在提示自己要懂得珍惜。從前聽到東山，以為是一座山，後來才曉得是座島...

普通平凡人只好從邊門進去，然後就完全動彈不得。眼前就是一堆裊繞的香煙...

帶著讚嘆和失望的心情退出來的時候，風雨仍在，想起毛阿敏的歌「天涯海角，有一個美麗的東山島...

愛是給予，亦是收穫

解為男女之間浪漫的愛、婚姻伴侶之間的愛。但愛情之愛，只是愛的世界中一個小小的部分...

紅查館

薛家燕為慶祝入行60周年，將於12月4日及5日在紅館舉行兩場《薛家燕愛你無限60年演唱會》...

家燕紅館騷將舞不停

喜》大跳當年青春歌舞片年代流行的「十字步舞」，成為話題，無心插柳下，十字步舞就成了她的標誌...

薛家燕下月演唱會會有許多老友撐場。



翠袖乾坤

上周最「爆」的企业新聞，是日產前董事長戈恩(Carlos Ghosn)在日本被捕並遭董事局極速「炒魷」的消息...

日產的戈恩年代

戈恩出名是Le Cost Killer，節流殺手是也，大幅裁員自不在話下，其他如解決產能過剩、改以員工表現而非論資排輩為擢升準則...

文章最有趣的是他談到作為「外人」，即非日產人又非日本人，卻要在極短時間內進行根本變革，又要守護企業的身份和維持員工尊嚴...

可惜，人往往不可共患難而不可共安樂。霽月難逢，彩雲易散，戈恩年代終於落幕。

從零創步

當我們處於愛的能量階段時，我們會感到內心知足、寬容大方、有同情心...

愛，是一種生存方法。當我們放下一切負面思想，以愛來對待生活，愛的能量就會從我們的身體中散發出來...

我們每個人都有愛的機會，都能讓自己的世界變得更美好。如何與愛相隨？其實我們要

愛是給予，亦是收穫

解為男女之間浪漫的愛、婚姻伴侶之間的愛。但愛情之愛，只是愛的世界中一個小小的部分...

愛，其實無處不在，關鍵在於你以什麼目光來看世界，你是否願意去了解和感受。愛是無限廣闊的。也許你會將「愛」簡單理